

S 社会

奉节县一煤矿瓦斯爆炸已致8人死亡

17日13时20分,重庆奉节县大树镇富发煤矿发生瓦斯爆炸,经初步核实,事故发生时井下有当班作业矿工16名,其中3人获救,8人死亡,5人下落不明。

事故发生后,奉节县委、县政府立即组织相关部门和县内抢险救援力量赶赴现场,第一时间组织施救。目前,抢险救援工作正紧张进行。(据新华社电)

未经报批因私出入港澳74次

“最牛烟草局长”被双开

广东省汕尾“最牛烟草局长”陈文铸近日被有关部门宣布给予行政开除和开除党籍的处分,在该处理决定中,陈文铸的问题被定性为“严重违纪”。

据广东省烟草专卖局和汕尾市纪委相关材料显示,经调查核实,陈文铸有违规招人入职、未按规定报批因私出入港澳74次、超生等违纪问题。

据悉,近年来汕尾市烟草专卖局业务招待费一个月高达200多万元,就连本单位食堂一天的业务招待费也达到惊人的13万元。(据新华社电)

高校渐成“女儿国”?

“这年头,学校的女生怎么越来越多了啊。”近日,记者在扬州大学采访时,听到一些同学的闲聊。

记者发现,不仅仅是扬州大学和江苏大学出现了这样的情况,国内很多院校女生都逐渐增多,而且不少学校女生的数量高出男生很多。究其原因,有关教育专家称目前的高考制度更适合女生。有关经济学家则指出,如果大学里男生所占的比例逐步降低,有可能对未来国民经济发展产生不利的因素。(据华龙网)

间距最小处不足五厘米 重庆又现“楼靠楼”



楼脆脆、楼裂裂、楼倒倒……这些楼市中的“怪象”已被读者所熟知。最近在重庆市万州区五桥,又冒出了“楼靠楼”,3栋新建高楼紧挨着香炉山公寓,最近的地方不到5厘米,只有巴掌宽。香炉山公寓里的30多户居民家中白天都要亮灯才能生活。

记者在现场看到,这3栋高楼都已建起了11层高,尚未封顶。2单元703的王帮云说,他和其他居民曾经用卷尺量过,最近的地方只有4厘米多一点,而大多数间距只有2米多,最宽的地方也不过四五米。

记者从万州区城建监察支队获悉,这3栋楼并没有得到国土、规划、建委等部门的批准,没有取得任何合法手续,他们已于日前责令其立即停工。(据《重庆商报》)

W 万象

华西村 50 周年村庆:

明星云集赛春晚

10月15日晚,“天下第一村”江苏华西村举办庆祝建村50周年大型文艺晚会。

该文艺晚会邀请央视著名主持人朱军、朱迅和水均益担任主持,国内演艺界知名艺人阎维文、毛阿敏、谭晶、蔡国庆、鲍国安、杨洪基、韩红、黄宏、冯巩等加盟演出,青春派实力歌手及华西村少儿艺术团也献上了精彩的节目。

据了解,该场晚会是华西村村庆活动的闭幕式,完全由华西村出资举办,其间没有拉一分钱广告赞助,其演员阵容之庞大出乎人们的意料。(据《广州日报》)

李嘉诚获卡内基慈善奖

成唯一获奖华人

近日,美国卡内基基金会公布了2011年卡内基慈善奖得主名单,李嘉诚成为卡内基基金会设立十年来唯一华人获奖者。

李嘉诚本人将和其他获奖者于本月20日前往纽约出席在纽约公共图书馆举行的盛大颁奖仪式。

香港实业家李嘉诚是基金会成立十年来评选出的首位中国人,主要是因为他在1980年设立的李嘉诚基金会至今已向世界各地的慈善事业捐赠了超过16亿美元(约合人民币102亿元)的款项,而且至今仍维持了83亿美元(约合人民币529亿元)的资产,是资金最充裕的慈善基金之一。

往届的获奖者包括纽约市长彭博、盖茨家族、洛克菲勒家族、索罗斯、CNN创办人泰德·特纳等等。

卡内基基金会设立于2001年,旨在纪念卡内基本人100年前退休后专心从事慈善工作,卡内基慈善奖专门颁发给世界各地在慈善事业方面做出表率的人物。

(据《法制晚报》)

患有重度脑瘫 不能走路不能说话不能写字

她用鼻尖敲出20万字



在售书会现场,一位读者激动地和赵晨飞(右)抱在一起。

沈阳女孩有个女孩叫赵晨飞,患有重度脑瘫,不能走路,不能说话,不能写字,却用鼻尖完成了20万字的敲打。

晨飞出生于1985年,妈妈马书艳告诉记者,晨飞出生时因难产造成重度脑瘫。“小时候她的身体就像面条一样动弹不得,大一点时由于缺乏基本的控制,身体一碰就会僵硬,起居生活完全要靠人照顾。”

重度的脑瘫使得晨飞有腿却无法走路,有嘴却无法说话,有手却无法写字。16岁时,铁岭市西丰县特殊教育学校给了她上学的机会,随后,铁岭一所大学邀请晨飞入学。2003年,沈阳一位好心人资助了晨飞一台电脑,从此晨飞的键盘生活开始了。

晨飞说,她看到电脑时就暗下决心用鼻子写字。起初鼻子不听使唤,往往是刚贴近键盘整个脸就碰到了其他键。一次不行就试两次,经过不计其数的练习后,鼻子终于听使唤了。经过练习,她由原来十几分钟才能打一个字,已经提高到现在一分钟能打出10多个字,有时甚至更多。鼻尖打字,脸蛋挪动鼠标,晨飞从2004年开始坚持写日记,几年时间里一共写了20万字,每一篇都是她生活的写照。(据《半岛晨报》)

H 环球

几天之内 世界人口将破70亿

联合国人口基金会近日指出,世界人口将在最近几天突破70亿大关。专家预测,第70亿个宝宝将最有可能诞生在亚太地区,因为这个区域的人口出生率比其他地区更高。

据美联社报道,世界人口正以惊人速度成长。依照联合国估计,2025年世界人口将达80亿,2083年更将达100亿。

联合国人口基金会执行主任欧索提梅辛表示,人口突破70亿是个警示,提醒相关单位做出行动,特别要注意女童教育和赋予女性控制生育数量的权利。(据《法制晚报》)

美赛车连环相撞 一赛车手丧生



事故现场。

美国著名赛车手丹·维尔顿16日在拉斯韦加斯举行的本赛季印地赛车收官之战中,消逝在15辆赛车连环相撞事故当中。

这场赛车场上鲜见的严重撞车事故发生比赛的第11圈,15辆高速行驶的赛车发生连环相撞事故,包括维尔顿在内的多辆赛车被撞得飞向空中。事故中有4位车手受伤,其中受伤最重的维尔顿被送进医院急救,但很快传来不治身亡的噩耗。

维尔顿是继2006年以来第二位在印地赛车场上命丧黄泉的车手。(据新华社电)

掠过去了 末日彗星谣言粉碎

据英国《每日邮报》报道,16日,一颗名为“埃里宁”的彗星掠过地球近地点,抵达离地球最近的位置。最终,它从距地球约3540万公里的近地点划过,粉碎了末日论者的谣言。

报道称,埃里宁彗星和地球之间的最近点的距离有大约3540万公里,相比月球与地球之间38万公里的距离,这个距离实在对地球不构成威胁。但是,自这颗彗星被发现之后,社会上就一如既往地谣言四起。

很多阴谋论者和末日论者宣称这颗“末日彗星”将对地球构成巨大威胁,它将引发地球上大规模的地震和海啸,造成史无前例的浩劫。还有人声称埃里宁彗星的到来将宣告地球时代的终结。(据《法制晚报》)

梵·高被误杀?

据英国《每日邮报》16日报道,美国两名作者经过10年研究后发表观点称,画家梵·高并非是自杀,而是遭人误杀。

据报道,美国两名作者纳菲和史密斯专门撰写艺术家的传记,还曾得过普利策奖。他们查看多封梵·高家人的信件以后认定,梵·高是被别人误杀的。

他们认为,枪的主人是一名当地少年,这些少年所持的枪支走火导致梵·高身亡。

对于后印象派著名画家梵·高的死亡故事,以往观点是长期患有精神疾病的梵·高自己拿起一把左轮手枪,对准自己的胸膛开了一枪。开枪后,他又有了求生的意愿,于是行走1.5公里求救。然而,经过两天的救治,梵·高没能被救活。

这两名传记作者认为,梵·高当时在精神病院,不可能有枪。即使有枪,他打伤自己后也无法走那么远的崎岖不平的小路去求救。(据《法制晚报》)

淇河晨报 便民服务电话 110 报警电话 12315 消费投诉电话 12315 假烟举报电话 12313 捐助热线 3331768 捐助热线 2185307 平安保险 淇河家政 淇滨家政 利民·舒心家政 君事达物业、家政 鹤翔家政 医疗保健康 旺旺催乳中心 市中医院 综合信息 文稿创作及发表 环球UCC 杰玛仕 喜德盛自行车 爱玛电动车 水务净水 文化传媒 光明影视 大希音响 公众传媒·华夏影视 《淇水清风》、《正月》画卷 项城万博工艺礼品 用工求职 鼎鑫劳务